Vážení rodiče, milí žáci sedmé A,
      máme za sebou první měsíc on-line výuky. Bohužel jsem nucen změnit pravidla, některému šikulovi se podařilo zavirovat můj počítač a tak  nestíhám neustále procházet všechny možnosti zaslání. Od listopadu budu přijímat pouze práce zaslané na můj mail : ludek.svoboda.mgr@seznam.cz a na TEAMSy, pokud nebudu schopen přílohu otevřít, práci vrátím. Ostatní (mobil, WhatsApp) pouze na chat, školní mail výjimečně, ne na práce.  Moje zkušenosti z října : značná část dětí vůbec tyto pokyny nečte, podle toho  jejich úkoly vypadají. Doposud jsem byl tolerantní k termínům zaslání, na plnění dávám dostatek času, benevolence však znamená pouze ztrátu mého času. K 1.11. budou zapsány všechny známky, může se stát, že jsem Váš úkol schválil a známku nemáte, jedinou kontrolou je poslat mi potvrzenou práci. Všechny nezaslané úkoly hodnotím nedostatečně, mým cílem je pět známek za pololetí, nejhorší pak nezapočítávám. Budu se  dávat  úkol navíc – nepovinně, s možností získat dobrou známku. Někteří z vás si pletou výuku zeměpisu s vaší zábavou na sociálních sítích, rád bych upozornil, že na to nemám čas, většinou náladu  a Váš styl komunikace nepovažuji za vhodný, rád pomohu, toto už je za hranou. Všechny případné nejasnosti jsem ochoten řešit,  nejrychlejší  je mi zavolat.                                                                                                                       
                                                                        Luděk Svoboda – učitel zeměpisu

Úkoly na listopad
Posílám na listopad tři úkoly, vše jsou to úvahy, stačí 30 řádek, omezte fakta a pište, co si o věci myslíte. Pošlete mi dvě práce, třetí je bonus, jednu nejpozději do 15.listopadu, zbytek do konce měsíce. 
1. Porovnání USA a Číny , přikládám článek a doporučuji najít si něco o současných sporech těchto států + zdroj : https://romankubanek.blog.idnes.cz/blog.aspx?c=752451

2. Státy G7 – které to jsou a proč existuje takovéto neformální uskupení, proč bylo vyloučeno Rusko a váš názor, jestli je to dobře. Které státy by tam být neměly a které byste tam naopak zařadili + zdroj wiki a net
3. Státy BRICS – které to jsou a proč je takového neformální seskupení, které státy by tam podle vás mohly ještě být a proč? + zdroj : https://www.geograficke-rozhledy.cz/archiv/21 


